

Warszawa, 20.11.2019 r.

WOJEWÓDZKI FUNDUSZ
OCHRONY ŚRODOWISKA
I GOSPODARKI WODNEJ
00-893 Warszawa
ul. Ogrodowa 5/7

WSZYSCY WYKONAWCY

Sprawa: **Odpowiedzi na pytania Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę systemów operacyjnych oraz pakietów oprogramowania biurowego na potrzeby WFOŚiGW w Warszawie**

- I. Zamawiający - Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie z siedzibą przy ul. Ogrodowej 5/7, 00-893 Warszawa, działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843, dalej: „ustawa Pzp”) udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę systemów operacyjnych oraz pakietów oprogramowania biurowego na potrzeby WFOŚiGW w Warszawie:

Pytanie 1

„Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?”

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu, w oryginalnym opakowaniu z niezerwanymi plombami.

Pytanie 2

„Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?”

Odpowiedź:

Tak, jeżeli Zamawiający będzie miał wątpliwości co do oryginalności produktu zastosuje procedurę sprawdzającą legalność dostarczonego oprogramowania?

Pytanie 3

„Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?”

Odpowiedź:

Tak, jeżeli Zamawiający będzie miał wątpliwości co do legalności dostarczonego oprogramowania dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji jego oryginalności u Producenta oprogramowania.

Pytanie 4

„Proszę o udzielenie informacji do prowadzonego przez Państwa postępowania: ZP-6/2019 Dostawa systemów operacyjnych oraz pakietów oprogramowania biurowego <http://wfoSIGW.pl/zp-6-2019-dostawa-systemow-operacyjnych-oraz-pakietow-oprogramowania-biurowego-na-potrzeby-wojewódzkiego-funduszu-ochrony-srodowiska-i-gospodarki-wodnej-w-warszawie/> w zakresie części

2, w opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wskazuje Microsoft Office Home&Business 2019 PL Box jednak w opisie równoważności Zamawiający podaje, że licencja ma zawierać narzędzie do tworzenia drukowanych materiałów informacyjnych.

Informujemy, że Microsoft Office Home&Business 2019 nie zawiera tego narzędzia. Zawiera je dopiero licencja Office Standard 2019 (w licencjonowaniu OPEN, licencje dostępne na portalu VLSC.).
Proszę o informację, jakiej licencji Zamawiający oczekuje?"

Odpowiedź:

Odpowiedź na powyższe pytanie znajduje się w modyfikacji treści SIWZ w części II. niniejszego pisma.

II. Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający zawiadamia o zmianie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dokonanej w następujący sposób:

1. Zmienia dotychczasową treść rozdziału XIV. ust. 2 i 4 SIWZ na następującą:

ust. 2: „Termin składania ofert upływa w dniu **27 listopada 2019 r.** o godzinie **10⁰⁰**. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania terminu składania ofert ma data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego, a nie data jej wystania przesyłką pocztową czy kurierską.”

ust. 4: „Otwarcie ofert odbędzie się w dniu **27 listopada 2019** o godzinie **10³⁰** w siedzibie Zamawiającego.”

2. Zmienia dotychczasową treść w pierwszej tabeli Sekcji B) w Załączniku nr 1 do SIWZ - Formularz ofertowy, zgodnie z poniższym opisem:

W kolumnie zawierającej opis równoważności oprogramowania MICROSOFT OFFICE HOME & BUSINESS PL 2019 BOX Zamawiający wykreśla dotychczasowe zapisy w punkcie 11. W związku z tym zmienia się numeracja punktów w tej kolumnie i dotychczasowy punkt 12. staje się punktem 11.

III. W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona. Dokonana modyfikacja wiąże Wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

W związku ze zmianą treści SIWZ Zamawiający wydłuża termin składania ofert do 27.11.2019 r. do godziny 10⁰⁰. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 27.11.2019 r. o godzinie 10³⁰. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

UWAGA:

Zamawiający w celu ułatwienia składania ofert Wykonawcom zamieścił na swojej stronie internetowej zaktualizowane po zmianie treści aktywne Załączniki do SIWZ.

Zastępca Prezesa

/Kamila Mokrzycka/

(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)